

## кция мира

марта во Фрунзенском районе прошел праздник, посвященный Дню Земли, в котором приняли участие студенты группы ДТ-24. В полном составе они чистили дорожки в



Яблоневом саду, активно включились



в конкурс эрудитов и покорили своими познаниями школьников Фрунзенского

района. В заключении большинство подпевали песню, веря в то, что «Если бы парни всей Земли миру присягу свою миру присягу свою принесли, вот было б радостно тогда на свете жить». Давайте, парни, навсегда дружить!

Староста группы ДТ-24 Тарасов Сергей



Мы за мир, за дружбу, за улыбки милых, за сердечность встреч!

Отчизну в суровых боях защищали Солдаты Великой, священной войны... Победу и жизнь вы стране подарили! Пусть мирные бни будут счастья полны.

На отделении ДТ традиционно проведена акция «Подпиши открытку ветерану!» Преподаватели ЦК русского языка и литературы содействовали проявлению творческой активности студентов. О глубоком уважении и признательнеости молодого поколения ветеранам разгранил в тротисти и поздравительные тексты студентов. Вот некоторые выдержки из творческих работ:

Дорогие ветераны Второй Мировой! В этот день мы вспомним тех, кто не вернулся, поклонимся тем, кто с нами... Пусть никто и никогда не забудет мужества, вашего стойкости верности нашей любимой Родине. Будьте здоровы и счастливы. Вы пример многим Храни Вас Бог! поколениям!

Рыбальченко М.А. группа ДТ-11. ветераны,

Вам, ветераны!

старейте

ветераны

He

Второй

Мировой!

Мы

Связь времён мистика

одни трясины в этой Восточной Пруссии». Шёл апрель 1945 года. Советская армия окружила город Кёнингсберг. Близилась ночь, алый закат медленно догорал на горизонте. Майор Сергеев решил на ночь прогуляться по лесу около опушки, где расположились наши войска. Он тихо шёл по лесу и смотрел под ноги, чтобы на наступить на какую-нибудь лужу.

Вдруг он заметил, что ушёл очень глубоко в лес и подумал вернуться назад.

«Холодно что-то». - Подумал он про себя. Да, сегодня довольно холодно. -Раздался голос.

Кто это? – Нервно спросил майор и осторожно потянулся к кобуре за пистолетом. Он повернулся назад и чуть не

гордимся Вами и никогда не забудем всё то, что вы для нас сделали. Костин В.О. группа ДТ-11.

Ветеранов ряды, к сожалению, редеют, Закон природы мы не в силах изменить.

Но есть и те, которые свой мерзкий план лелеют, Из кожи лезут вон, чтоб их великий подвиг очернить. Солдат Свободы Мира «оккупантами» назвали... Историю войны сегодня просто не понять. А ветераны просто за родную землю воевали,

Чтобы врагу не дать её топтать. За пядь земли сражались, как герои, Всё делали, чтобы врага остановить! Ценою жизни и пролитой крови -Отдали всё, чтоб лучше было жить. За это благодарны им потомки,

Всё делают, чтоб не был ветеран забыт.

Никитин И.Ю. группа ДТ-11

лишился чувств от неожиданности.

Автор Матвеев Иван, группа ДА-31 Перед ним стоял красивый мужчина в болота... Вокруг вода, грязь. «Да, - вздыхал майор Сергеев, - ну и места, накинута шинель. В руках у этого человека была палка примерно в длину человеческой руки. По чину этот человек был в звании штабс-капитана Царской армии.

Тебе страшно? Спросил незнакомец Сергеева.

Да. – Спокойно ответил майор.

Чего же ты боишься? – Спросил штабс-капитан, после чего поднял своё лицо и вопросительно посмотрел в глаза

Майор опустил глаза, по его телу прошла как бы волна дрожи.

А, я понял! Вы боитесь своего прошлого. Вы боитесь того, чего не хотите вспоминать, и просто стремитесь забыть это. - Он холодно улыблиулся, разглядывая

Чтоб памяти не оскверняли их подонки -Вранью, невежеству в истории не быть! А правду чёрной ложью не заменишь! Она пройдёт все испытания в пути. Когда своим умом живешь и веришь, Тогда и истину сумеешь ты найти.

под ногами гниющие листья.

А знаете, мы ведь тоже здесь наступали, - продолжал штабс-капитан, - Наступали по колено в собственной крови... Тридцать лет назад... в 1914 году. По холодному белому лицу капитана медленно проползла слеза.

Весь этот лес усеян трупами наших солдат и офицеров... в этом лесу много крови пролилось! – Сказал офицер, подняв глаза, и посмотрел в глаза майору.

Мы с Вами сейчас как две разные эпохи, господин майор, - улыбаясь, сказал он. – две правды, две стороны, две жизни, но одно у нас общее - мы делаем одно и то же дело: защищаем Родину.

Майор подумал: «Да, одно и то же. Пусть мы из разных поколений, но ценности всё же остались прежними, и все стремятся познать эти ценности».

# **ЧТОбы ПОМНИЛИ...**самолёта непреодолимую зону огня.

Ежедневно мы торопимся по своим делам, выбирая для себя удобные



маршруты, которые складываются из улиц, переулков, проспектов, площадей, бульваров... Есть пункт отправления, улица на которой живем, есть пункт назначения — место работы, учебы, досуга, встречи.

В городе скорость жизни высока, и мы редко останавливаемся, чтобы узнать, почему улицы называются так, а не иначе. И кто те люди, имена которых носят многие улицы нашего города.

Адрес нашего учебного заведения: ул. Салова, д. 63. Прежде всего, я задала себе вопрос: Кто такой Салов, и почему улица названа его именем? В современном информационном пространстве, ответ на данный вопрос найти не составило труда. С таким же вопросом я обратилась к студентам. К сожалению, исчерпывающего ответа не смог дать никто. Поэтому возникла идея написать это маленькое сообщение. Итак...

Салов Александр Михайлович - воздушный стрелок-радист 50-го скоростного бомбардировочного авиационного полка 18-й скоростной бомбардировочной авиационной бригады 7-й армии Северо-Западного

фронта, младший командир. Родился Александр Михайлович 24 сентября (7 октября) 1917 года в городе Валуйки ныне Белгородской области в семье рабочего. Окончил семь классов средней школы. Работал слесарем.

В 1938 году был призван в ряды Красной Армии. Окончил военную школу младших авиационных специалистов. Жизненный путь Салова Александра Михайловича небольшой - 23 года, а профессиональный совсем короткий — не многим более года. Будучи участником советско-финляндской войны он погиб в 1940 году. Но история бережно хранит память о молодом, смелом, мужественном человеке.

В конце декабря 1939 года звено советских бомбардировщиков было встречено в воздухе группой вражеских истребителей. Противнику удалось занять удобное место для атаки. Основной удар принял на себя самолёт, на котором летел младший командир А.М. Салов.

Яростно атаковали его враги, устремляясь на бомбардировщик со всех сторон. Но искусный воздушный снайпер А.М. Салов создал вокруг

самолёта непреодолимую зону огня. Точным огнём он отогнал противника. Наши бомбардировщики вышли к цели и выполнили приказ командования.

17 февраля 1940 года при выполнении двадцать первого по счету боевого задания по бомбардировке живой силы и техники противника был тяжело ранен осколками снаряда зенитной артиллерии противника. Превозмогая боль, мужественный стрелок-радист продолжал бой, 18 февраля скончался от полученных ранений. Похоронен в городе Сестрорецке Ленинградской области.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21 марта 1940 года «за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской белогвардейщиной и проявленные при этом отвагу и геройство» младшему командиру Салову Александру Михайловичу



посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

Салов Александр Михайлович навсегда остался двадцатитрехлетним, но он прожил свою короткую жизнь так, что именем Героя названы улицы в Санкт-Петербурге и в городе Валуйки Белгородской области.

В заключении хочу обратиться к нашим студентам:

намым судетым — вы всего на 2, на 3, на 4 года младше Александра Салова, обратите внимание, это достойный пример мужества, патриотизма, верности делу, которому служишь.

Григорьева Е.В.

Люди! Покуда сердца стучатся, — Помните! Какой ценой завоевано счастье, Пожалуйста, помните! Р. И. Рождественский, «Реквием»

Великая Отечественная война уже стала для нас историей. Мы узнаем о ней по книгам, фильмам, старым фотографиям, воспоминаниям тех, кому посчастливилось дожить до Победы.

Я появился на свет в счастливое, мирное время, но я знаю о войне, ведь горе и беда не обошли стороной и моих близких.

Слушая рассказы бабушек и дедушек об их военном детстве или юношестве,

не раз ловишь себя на мысли о том, что, когда немецкие войска вторглись на территорию СССР, они были детьми нашего возраста. Лучшие молодые годы они провели в обстановке постоянного страха за свою жизнь, за жизнь родных и близких, за судьбу страны....

Тех, кто воевал с фашистами, очень мало в живых. осталось очень мало в живых. Дедушка моей крестной воевал на осталось Белорусском фронте. Я помню, когдато он рассказывал о войне. Память. Связь поколений. Что это значит для меня? Как я это ощущаю? В семейном альбоме есть очень старые фотографии семьи Учаевых. Одно фото особенно дорого... На снимке счастливая семья из 5 человек. Эту фотографию, которая была частицей родного дома, всю войну проносил Ефрем Емельянович в солдатской гимнастерке. В бою дедушку ранило осколками разорвавшегося снаряда, которые попали ему в голову и возле На помощь ему пришла молодая медсестра. И сердца. хрупкая вытащила рядового Учаева Е.Е. с поля боя. Он попал в полевой госпиталь, где ему оказали медицинскую помощь, провели ряд сложнейших операций. Врачи вытащили несколько осколков, но один осколок возле сердца удалить было опасно для жизни. Вот с этим осколком, как напоминание об этой страшной войне, дедушка прожил до 85 лет.

Война это горе, слезы. Она постучалось в каждый дом, принесла беду: матери потеряли своих сыновей, жены - мужей, дети остались без Тысячи людей испытали отцов. ужасные мучения, но они выстояли и победили. Победили в самой тяжелой из всех воин, перенесенных до сих пор человечеством. И живы ещё те люди, которые в тяжелейших боях защищали родину. Война в их памяти всплывает самым страшным воспоминанием. Но она же напоминает им о стойкости, мужестве, дружбе и верности. В наши дни великий подвиг ветеранов просто начинают забывать, или ещё хуже воинов освободителей объявляю захватчиками, оккупантами. Как, например, в Таллинне снесли памятник «Войну - освободителю», а в Вильнюсе местные власти запретили парад ветеранов на 9 мая.

парад ветеранов на 9 мая. Напоследок я бы хотел добавить, что какие мнения бы не выдвигались при обсуждении этой темы, надо всегда знать одно! Великая Отечественная Война - самое ужасное, что когдалибо происходило на планете земля, она оставила глубокую рану в сердцах людей, участников этого ужаса, которым мы должны кланяться по сей день, помнить о них и передавать нашу память детям, внукам и правнукам!!!

Харченко О.А. ДМ-21

### Студенческая весна 2011

7 и 8 апреля 2011 года на базе колледжа при поддержке Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Правительства Санкт-Петербурга и Совета директоров специальных средних учебных заведений Санкт-Петербурга И Ленинградской прошел области Фестиваль студенческого творчества



средних специальных учебных заведений Санкт-Петербурга «Студенческая весна-2011».

Учредитель программы — Российский Союз Молодежи.

Фестиваль проводился по следующим направлениям:

Музыкальное направление, в которое включены следующие номинации: вокал эстрадный, вокал народный, вокал академический, авторская песня, бардовская песня, вокально-инструментальные коллективы.

Танцевальное направление, в которое включены следующие номинации: танец эстрадный, танец народный и фольклорный, танец бальный, современный танец, фристайл и брейкланс.

Театральное направление, в которое включены следующие номинации: эстрадная миниатюра, театр малых



форм, художественное слово. Оригинальный жанр, включены следующие номинации: театр мод, пантомима, пародия, синтез-номер, цирк, иллюзион.

Журналистика, включены следующие номинации: видеоматериал,



публикация. Участвовало в конкурсе 42 учебных заведения, 514 номеров. Конкурс

прошел в дружеской атмосфере, все участники хорошо подготовились. От нашего колледжа выступали:

Музыкальное направление в номинации эстрадный вокал - Шуплецова Мария гр. ДА-31 и Романенко Ксения гр. ДЭ-42, в номинации авторская песня Гуляев Артем гр. ДЭ-12

Танцевальное направление в номинации эстрадный танец — Хузина Полина гр. ДМ-31, в номинации современный танец выступили ребята из гр. ДИ-41 Архаров Андрей, Сычевский Андрей, Туромша Андрей, группа «ТРИ АНДРЕЯ».

Театральное направление в номинации художественное слово - Игнатов Дмитрий гр. ДЭ-12, Старцев Валерий гр. КТ-12, Пшеничный Дмитрий гр.



ДТ-23.

18 апреля состоялся гала-концерт где были озвучены места и награждены участники.

На конкурсе наши студенты заняли: Специальный приз жюри в номинации эстрадный вокал - Шуплецова Мария

гр. ДА-31 III место в номинации авторская песня Гуляев Артем гр. ДЭ-12

I- место в номинации эстрадный танец - Хузина Полина ДМ-31.

- хузина Полина дм-31. I- место в номинации современный танец – «Группа ТРИ АНДРЕЯ»

И самый главный приз который ребята принесли колледжу — это ГРАН-ПРИ, за большое количество занятых мест на конкурсе.



Мы поздравляем всех с победой. Хузина Полина приглашена на «Всероссийскую Студенческую Весну-2011», которая пройдет с15 по 19 мая в городе Тюмень. Желаем ей улачи.

О. М. Латунцева

Итоги субботника в АТЭМК
Отделение КТ
«Настойчивость, упорство, ТРУЛ К успеху всех нас приведут!!!»



Педагог - организатор Петкова О.А. КТ-25



Мастер- класс!!! Педагог - организатор Серегина Т.А. КТ-13



Ты выбрал цель, теперь уж не ленись, Совершенствуися и трудись.

Трудотерапию - В массы!
25 апреля 2011 года группа ДС-21 отделения ДЭ Санкт-Петербургского государственного образовательного учреждения Автотранспортный и электромеханический колистический колистич электромеханический колледж приняла активное участие в ежегодных мероприятиях по уборке городских территорий. Субботник проходил под чутким руководством куратора группы Гуковой Наталии Геннадьевны.

Погода стояла отличная и студенты с энтузиазмом наводили порядок на уже успевшей стать родной территории при колледже. К концу субботника мусор был убран, а подшефная территория преобразилась до неузнаваемости. Так наступление весны ознаменовалось





волной трудотерапии, что позволило нам внести скромную лепту в такое важное дело как облагораживание садово-парковых территорий нашего прекрасного города.

Однако, в числе работников были и лодыри, самыми ленивыми оказались студенты Постников А.Ю., Ярославцев И.П., Нестеров А.А., Алексеев Н.С. Надеемся, что на следующем субботнике они оправдают надежды руководителей и исправятся.



#### Каждый год в летнее время послеречу III трудовому семестру

сдачи экзаменов студенты 2 курса отделений ДТ, ДЭ и ДЭМ нашего колледжа проходят практику «III-й трудовой семестр». Начиная с февраля месяца, студенты знакомятся с графиком и объектами, где им работать. Весь придется период практики распределяется на 4 смены. Студенты сами записываются, в какую им удобно смену. Затем руководители подразделений предстоящую работу и распределяют её по объектам. Таким образом, к



началу практики, утвержденный директором график работы готов. Где же будут работать студенты? Ремонт и уборка территории корпуса №1 1 смена – с 07.07 по 20.07 гр. ДА-21 и ДТ-21, руководитель — Нечаев Й.А. 2 смена — с 21.07 по 03.08 ½ гр. ДС-21, ДТ-22, руководитель — Макаренко В.Г. 3 смена — с 04.08 по 17.08 ½ гр. ДС— 21, ДТ-25, руководитель – Нечаев И.А. 4 смена – с 18.08 по 31.08 гр.ДТ-23 и



ДТ-24, руководитель – Тимофеева Г.В. 2. Ремонт и уборка территории корпуса №2 1 смена – с 04.07 по 15.07 гр. ПА-22 и ПА-23, руководитель – Копосова Л.В. 4 смена – с 15.08 по 26.08 гр. ПА-21, руководитель Копосова Л.В. Ремонт и уборка помещений корпуса №3 1 смена – с 04.07 по 15.07 ½ гр. ДЭ-21 и ДГ-21, руководитель – Демьяненко 4 смена – с 15.08 по 26.08 ½ гр. ДЭ-21 и ДЛ-21, руководитель Коротина Т.В. 4. Приемная комиссия по приему 1 – 4 смены с 04.07 по 26.08, студенты отделения ДЭ (по списку),

руководитель - Марочкин В.О. Профком студентов - 4 смены с 20.06 по 31.08, студенты отделения ДЭ (по списку),

руководитель Васильева И.Л. Дежурство на экзаменах и дежурство по колледжу

1-4 смены с 07.07 по 31.08, сборные отделения ДТ и ДЭ (по списку), руководитель Марочкин В.О.

Библиотека

 4 смены с 04.07 по 26.08, студенты отделения ДЭ (по списку), руководитель Кузнецова В.В.

Общежитие Практика до 01.07 для студентов, проживающих общежитие, В руководитель Костина Г.В. С графиком по

объектам можно ознакомиться в профкоме!

Профсоюзный желает всем студентам успешно сдать экзамены, достойно отработать «III-м трудовой семестр» и не забыть в конце практики сделать запись в зачетке о прохождении практики у руководителя и в профкоме поставить штамп.



ВНИМАНИЕ: все студенты 2 курса (кроме КТ) в обязательном порядке обязаны принять участие в трудовом семестре!!!

Профсоюзный комитет студентов

#### Судебные страсти.

рамках предметной недели, посвященной технической механики и инженерной графики,



студенты 2-го курса гр. ДТ-25 и ДТ-23 провели театрализованное представление на тему: «А знал ли А. С. Пушкин техническую механику?». Ребята предстали образах персонажей знаменитого пролога к поэме «Руслан и Людмила».

Судебный процесс по мотивам вызвал положительные эмоции у администрации колледжа и преподавателей. До этого они вряд ли могли представить, как Дуб мог подать иск на своих

«квартирантов» с целью выселения, а так же Бабу-Ягу, Черномора и Лешего в роли свидетелей.

Слушание гражданского дела решением завершилось ответчиков выселении Дуба. Но в последний момент истец заявил о том, что Русалка, Цепь и Кот ему ничем не мешают. ЭТОМУ способствовали Думаю, адвокаты, блестяще, с точки зрения технической механики, аргументировав «невиновность ответчиков.

Впервые произведение Пушкина рассмотрели с этой точки зрения. Результат оказался неожиданным

Григорьева Е.В.

